

<修正履歴>

※最終更新日時:2015年10月24日

修正日	項目	内容
2015年10月24日	事業概要－事業規模 http://www.tepco.co.jp/corporateinfo/illustrated/business/business-scale-j.html	2014年電力10社計(従業員数)について、以下のとおり修正。 【訂正前】 122,856 【訂正後】 120,464
2015年10月24日	燃料－重油受入消費実績 http://www.tepco.co.jp/corporateinfo/illustrated/fuel/heavy-oil-purchase-j.html	2014年消費について、以下のとおり修正。 【訂正前】 2,551 【訂正後】 2,554
更新	項目	内容
2015年10月24日	燃料－燃料消費量(気力)・原油受入消費実績・重油受入消費実績・LNG受入消費実績・石炭受入消費実績	電力10社計の燃料実績を更新。

以上